[image: ]Zinsen berechnen
(mehrere Monate ohne Zinseszins)

Die Jahreszinsen werden mit  multipliziert.


1. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 6000 €  6 Monate lang mit 5 % anlegt?




2. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 11000 € 5 Monate lang mit 4 % anlegt?




3. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 29496,66 € 2 Monate lang mit 3,7 % anlegt?




4. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 8906,03 €  3 Monate lang mit 4,5 % anlegt?




5. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 15105,05 €  6 Monate lang mit 6,9 % anlegt?




6. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 27672,13 € 4 Monate lang mit 4,3 % anlegt?




7. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 14682,75 € 8 Monate lang mit 6,1 % anlegt?
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